

# МОСКВИЧИ СВОЕГО ДОБИЛИСЬ

О том, что московские бизнесмены собираются строить в Ярославле жилье и гостиницы, мы уже писали не раз. Принципиальное согласие мэрии на это было получено, но вся загвоздка была в выделении площадок под стройку. Москвичам поначалу предлагали окраины, а они претендовали на центр. На днях, как стало известно нашему корреспонденту, этот вопрос «разрулили». Для строительства гостиниц выделяются следующие территории. Во-первых, запущенный и облюбованный ныне бомжами и бродячими соба-

ками бывший детский парк в Первомайском переулке (за магазином «Подписные издания») – там можно соорудить нечто четырех-, пятиэтажное. Второе место – между ТЮЗом и главным зданием педуниверситета, наискосок от гостиницы «Юта».

Кроме того, обсуждались и не были отвергнуты еще два варианта – на Которосльской набережной, недалеко от военного финансового университета, и на территории стадиона «Шинник», у его забора вдоль улицы Володарского.

**Николай ВИКТОРОВ.**